

	Příjem plných žádostí do programu 

EKO-ENERGIE
	24.1.
	Ministerstvo průmyslu a obchodu vyhlašuje dnem 25. dubna 2007 1. výzvu k předkládání projektů v rámci programu podpory EKO-ENERGIE a to formou kontinuálního, avšak časově omezeného příjmu žádostí. Příjem elektronických registračních žádostí o poskytnutí dotace byl zahájen 1. června 2007 prostřednictvím internetové aplikace eAccount. Příjem registračních žádostí byl ukončen 31. července 2007. Příjem plných žádostí končí 29. února 2008.
	http://www.mpo.cz/dokument29993.html

	Inovace-projekt na ochranu práv průmyslového vlastnictví
	31.1.
	 CzechInvest již za měsíc zahájí příjem žádostí o dotace z programu INOVACE – Projekt na ochranu práv průmyslového vlastnictví. Příjem registračních žádostí začíná 3. března 2008 a bude ukončen 31. prosince 2008. „ Naši podnikatelé si začínají uvědomovat to, co je ve vyspělých ekonomikách samozřejmostí – že nestačí něco nového vymyslet, ale je třeba se také postarat, aby si jejich myšlenky nepřivlastnil někdo jiný. Žadatelům proto budeme přispívat částkami od deseti tisíc až do 1 miliónu korun na náklady spojené s činností právníků či patentových zástupců, na překlady a na správní poplatky,“ dodává k rozsahu příspěvků Alexandra Rudyšarová, pověřená řízením agentury CzechInvest. Program tak přispěje k ochraně nehmotných statků v podobě patentů, užitných vzorů, průmyslových vzorů a ochranných známek.
	http://www.czechinvest.org/60-milionu-korun-na-ochranu-prumyslovych-prav

	Brusel si posvítí na banky a obchodníky
	1.2.
	Čeští bojovníci proti vysokým bankovním poplatkům získají mocného spojence - Evropskou komisi. Komise je podezírá, že pomocí poplatků "odírají" zákazníky. Včera proto zahájila vyšetřování, které to má potvrdit nebo vyvrátit. "Zahajujeme cílené vyšetřování transparentnosti poplatků, možnosti porovnání nabídek a mobility zákazníků v sektoru finančních služeb," prohlásila eurokomisařka pro ochranu spotřebitele, Bulharka Meglena Kuneva.. Podle ní se poplatky za shodné bankovní služby v různých zemích EU výrazně liší. Například spravování běžného účtu je v některých zemích zdarma, jinde stojí až 80 eur (2000 korun) ročně.
	http://www.euroskop.cz/22869950/0/clanek-zpravodajstvi/brusel-si-posviti-na-banky-a-obchodniky/

	Startuje třetí kolo příjmu žádostí o dotace z Programu rozvoje venkova
	28.1.
	Žadatelé mohou předkládat projekty na modernizaci zemědělských podniků, zahájení činnosti mladých zemědělců, dále na diverzifikaci činností nezemědělské povahy nebo podporu zakládání podniků a jejich rozvoje. Dostane se také na obnovu lesního potenciálu po kalamitách a podporu společenských funkcí lesů.„Na třetí kolo příjmu žádostí pro opatření osy I, II a III je vyčleněna částka téměř devadesát čtyři miliony euro, tedy přibližně dvě a půl miliardy korun,“ vysvětluje 1. náměstek ministra zemědělství Ivo Hlaváč. „Na rozdíl od prvního a druhého kola příjmu žádostí nebude uplatněna výjimka ministra zemědělství týkající se stavebního povolení, takže žadatelé v souladu s pravidly žádostí o dotaci a podle seznamu povinných příloh musejí při registraci žádosti předložit platné a pravomocné stavební povolení,“ upozorňuje náměstek Hlaváč. 


	http://www.businessinfo.cz/cz/clanek/program-rozvoje-venkova/start-3-kolo-prijem-zadosti-dotace-prv/1001615/47378/

	Evropský veřejných ochránce práv. 

Mohl by Vám pomoci?
	Každý den
	Jste-li občanem členského státu Unie nebo máte bydliště v členském státě, můžete k evropskému veřejnému ochránci práv podat stížnost na nesprávný úřední postup orgánů a institucí EU. Za nesprávný úřední postup může být považováno: administrativní nesrovnalosti, zneužití pravomoci, zbytečné průtahy, diskriminace atd. Stížnost můžete napsat v českém jazyce. Poté bude Vaše stížnost přezkoumána a budete o výsledku informováni. Jak podat stížnost se dozvíte na stránkách www.ombudsman.europa.eu. 
	http://www.ombudsman.europa.eu/



Nová síť Euro Info Center v roce 2008

Po dvaceti letech úspěšné existence k 31.12.2007 končí síť Euro Info Center, poradenské středisko pro MSP.  Ale neloučíme se definitivně……
Uvidíme se, ale pod jiným jménem „ Enterprise Europe  Network“. Ve dnech 6. a 7. února 2008 bude v Bruselu slavnostně představena nová poradenská síť, do níž bude začleněno i stávajících sedm českých Euro Info Center. Síť zaměřená na poradenství pro malé a střední podniky a na inovace bude fungovat na základě Rámcového programu pro konkurenceschopnost a inovace (CIP) pro léta 2007-2013 a bude poskytovat jak služby, na které byli podnikatelé zvyklí, tak nové produkty týkající se zejména nových technologií a inovací. 
Detailní informace o budoucím fungování sítě přinese informační kampaň, která odstartuje na začátku února  roku 2008.
Chcete se interaktivně podílet na tvorbě Evropské politiky?
Nemůžete se dopátrat důležité informace? Zahraniční úřady Vám kladou překážky, které na rozdíl od Vás nemusí překonávat domácí firmy? 

Dostáváte informace od různých úřadů, které se liší a nevíte, která je ta správná? Možná po Vás v cizině chtějí vyšší poplatky než na domácích podnikatelích a občanech? Pociťujete diskriminaci při podnikání v jiné zemi EU? Máte pocit, že si jednotlivé členské státy vykládají různě evropskou legislativu? 
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Sdělte nám Váš problém – pomůžeme Vám s ním a  předáme přímo Evropské Komisi k řešení. Stačí vyplnit on-line formulář, který najdete na 

http://www.rhkbrno.cz/ohkbrno/cz/1/clanek.php?id_clanek=604
Navrhněte design banky budoucnosti

Máte nápad jak změnit interiér banky? Neváhejte a předložte svůj projekt Turinské společnosti Panini S.p.A, která vyhlašuje soutěž „ Share a new Vision: Redesign the bank branch of the future. Soutěž je určena pro architekty, studenty, designery a další kreativní umělce z celého světa.
Termín registrace: do 15.2.2008 
Předložení projektu: do 5.5.2008 

Blžší informace najdete na stránkách: 
http://eic.rhkbrno.cz/_jeco/content/view/309/139/






Evropské granty-příležitost pro všechny

Máte zájem uskutečnit zajímavý projekt, ale nemáte na to dostatek finančních projektů? Zamyšlený projekt nelze financovat ze strukturálních fondů EU?

Neváhejte a navštivte „ Veletrh komunitárních programů“, který pořádá Jihomoravský kraj, Zastoupení Jihomoravského kraje při EU, Kraj Vysočina, Kancelář kraje Vysočina, Brusel, Eurocentrum Brno a Eurocentrum Jihlava.

Místo konání: Jihomoravský kraj, Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno

Datum: 14.2.2008, 9:00

Registrace (do 8.2.2008): zapletalova@euroskop.cz
Úcast na veletrhu je zdarma. Bližší informace najdete na stránkách www.euroskop.cz


















EIC Brno CZ646
Strana 1
4.2.2008



_1263646599.unknown

_1263646600.unknown

_1263646598.unknown

